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Κυρίες και κύριοι 

Αγαπητοί φίλοι και σύντροφοι 

Ευχαριστώ τη νέα ηγεσία της ΠΕΟ για την πρόσκληση και την ευκαιρία που μου 

έδωσε να είμαι σήμερα εδώ στην εκδήλωση αυτή. 

Είναι μια εκδήλωση που το πιο ουσιαστικό από τα πολλά μηνύματα που εκπέμπει 

είναι ότι υπογραμμίζει προς τις νεότερες γενικές ότι αξίζει να αγωνιζόμαστε και ότι 

οι αγώνες ποτέ δεν πάνε χαμένοι. 

Μελετώντας την αγωνιστική διαδρομή του συντρόφου Πάμπη Κυρίτση 

αντιλαμβάνεται ο κάθε καλοπροαίρετος μελετητής ότι οι στόχοι για ενίσχυση της 

ταξικής πορείας της ΠΕΟ, ο στόχος για ανασυγκρότηση της Παγκόσμιας 

Συνδικαλιστικής Ομοσπονδίας έγιναν πράξη και χειροπιαστό αποτέλεσμα γιατί ήταν 

φιλόδοξοι στόχοι της συλλογικής δράσης. 

Φίλοι και σύντροφοι, 

Με τον Παμπη Κυρίτση μας συνδέει κοινή μακρά πορεία για τριάντα περίπου 

χρόνια.  

Η πρώτη φορά που άκουσα το όνομα του ήταν όταν ήταν υπεύθυνος του ΑΚΕΛ 

στην Ελλάδα.  

Αρχίζω να τον γνωρίζω καλύτερα από το 1995 την περίοδο που ως Γενικός 

Γραμματέας της ΓΣΕΕ επισκέφτηκα την Κύπρο για συνδικαλιστικές συναντήσεις. 

Με την εκλογή του στην ηγεσία της ΠΕΟ η συνεργασία μας περνά σε ανώτερο 

επίπεδο και η πρώτη μεγάλη κοινή μας προσπάθεια ξεκίνησε το 1999 με την 

συνεδρίαση της ΠΣΟ εδώ στην Κύπρο και στις συχνές συζητήσεις και τις κοινές μας 

σκέψεις για την ανάγκη ενίσχυσης και αναζωογόνησης της Παγκόσμιας 

Συνδικαλιστικής Ομοσπονδίας. 
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Την εποχή εκείνη που πολλά κινήματα στον κόσμο ολόκληρο και πολλοί 

συνδικαλιστές ηγέτες φοβισμένοι έκρυβαν τις σημαίες τους και τις αρχές τους τότε 

που ο κουρνιαχτός και η σκόνη της αντεπανάστασης είχαν σκεπάσει τα πάντα, τότε 

η ηγεσία της ΠΕΟ μαζί και με ηγεσίες άλλων κινημάτων στο διεθνές εργατικό κίνημα 

όρθωσαν το αγωνιστικό τους ανάστημα κόντρα στους ανέμους της διάλυσης και 

της αυτοκαταστροφής. 

Ο ρόλος της ΠΕΟ υπό την ηγεσία του Πάμπη Κυρίτση ξεχωρίζει στο 14ο Παγκόσμιο 

Συνδικαλιστικό Συνέδριο που έγινε στο Νέο Δελχί της Ινδίας το 2000 και που 

ουσιαστικά αποφασίστηκε η ανασυγκρότηση της ΠΣΟ σαν μιας Διεθνούς ταξικής 

συνδικαλιστικής οργάνωσης που βασικό της καθήκον ήταν να ενώνει την 

παγκόσμια εργατική τάξη με βάση τα δικά της ταξικά συμφέροντα.  

Στο Νέο Δελχί εκλεγήκαμε και ο Πάμπης και ο ομιλών Αντιπρόεδροι της ΠΣΟ. Από 

τότε μέχρι και σήμερα μπορώ να είμαι σίγουρος και να μαρτυρώ για τον Πάμπη 

Κυρίτση ότι: 

• Είναι μια προσωπικότητα αγωνιστή με ταξικά χαρακτηριστικά και αγωνιστικό 

προσανατολισμό  

• Είναι ένας σύγχρονος διεθνιστής στον αγώνα όλων των λαών ενάντια στην 

ιμπεριαλιστική βαρβαρότητα 

• Έχει την ικανότητα να ενώνει εργαζόμενους στον αγώνα για ένα κόσμο πιο 

δίκαιο δίχως καπιταλιστική εκμετάλλευση 

• Ήταν και είναι σταθερά δεσμευμένος στον ενωμένο αγώνα Τουρκοκυπρίων 

και Ελληνοκυπρίων για τα κοινά τους συμφέροντα και τη δίκαιη λύση του 

Κυπριακού προβλήματος δυναμώνοντας την κοινή δράση της ΠΕΟ με τα 

Τουρκοκυπριακά συνδικάτα. 

 

Συναδέλφισες και συνάδελφοι, 

Σήμερα η Παγκόσμια Συνδικαλιστική Ομοσπονδία έχει στις γραμμές της 105 

εκατομμύρια μέλη σε 133 χώρες των πέντε ηπείρων.  

Μέσα σε αυτή την παγκόσμια μεγάλη οικογένεια ο σύντροφος Κυρίτσης έχει 

κατακτήσει κύρος, αναγνώριση και σεβασμό.  

Για το λόγο αυτό είναι ένα σημαντικό κεφάλαιο που έχει να δώσει πολλά ακόμα 

στη διεθνή συνδικαλιστική σκηνή και μέσα από τη διεθνή σκηνή να δώσει ακόμα 

περισσότερες δυνάμεις και για την εργατική τάξη και όλους τους εργαζόμενους 

του νησιού. 
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Στο επερχόμενο Παγκόσμιο Συνδικαλιστικό Συνέδριο που έχει προγραμματιστεί 

να γίνει στην Ιταλία στις 6-7 και 8 Μαΐου φέτος, αισιοδοξούμε ότι η ΠΕΟ και ο 

σύντροφος Κυρίτσης μπορούν να αναλάβουν κρίσιμες ευθύνες απέναντι στο 

διεθνές ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα και στις απαιτήσεις των καιρών.  

Είμαστε αισιόδοξοι ότι το αύριο μπορεί και πρέπει να είναι καλύτερο από το 

χτες.  

Με αυτές τις σκέψεις εύχομαι στο σύντροφο Πάμπη Κυρίτση, δύναμη, υγεία και 

πλούσια δράση. Έχει να προσφέρει πολλά ακόμα και με τη στήριξη όλων θα τα 

καταφέρει. 

Σύντροφε Πάμπη,  

σε ευχαριστώ για όσα περάσαμε μαζί όλες αυτές τις δεκαετίες. Είσαι πάντα για 

μένα αδελφός και σύντροφος πραγματικός. 

Σας ευχαριστώ 


